



SILLPARK Innsbruck

Jake robne marke, centralni položaj.

Trgovački centar SILLPARK samo je nekoliko minuta hoda udaljen od innsbruškog starog grada i ima najveću podzemnu garažu u centru grada. Stalni daljni razvitak jedan je od čimbenika uspjeha ove robne kuće. Pri gradnji SILLPARKA 1990. godine ponovno je napravljena i mala hidrocentrala. Pokreće je voda obližnje rijeke Sill i proizvodi godišnje oko 4 GWh struje. Ova je energija dovoljna za pokriće gotovo polovice potreba za strujom u trgovačkom centru. Već se pri gradnji ovoga trgovačkog centra razmišljalo u superlativima i SILLPARK je tada bio najveći projekt u visokogradnji grada Innsbrucka. Tome je centar ostao vjeran i 2007. je s proširenjem centra postao najveća robna kuća u središtu grada. Rekonstrukcija je omogućila još veći užitak pri kupnji. Godine 2015. investirano je 20 milijuna eura u kompletnu obnovu prizemlja zajedno s najsuvremenijim INTERSPAROVIM hipermarketom u sjevernom dijelu austrijske pokrajine Tirol – Tiroler Oberland. U 2020. uloženo je dodatnih 13 milijuna eura u generalnu obnovu podzemne garaže na tri razine. Svijetla, laka za snalaženje i obnovljena prema najnovijem stanju tehnike to je najsuvremenija garaža u središtu Innsbrucka s najnovijom LED tehnologijom i s deset e-punionica. Svojom mješavinom popularnih trgovina ovaj se centar pretvorio u sastajalište ljubitelja poznatih robnih marki. U trgovačkom centru SILLPARK nalazi se prva Primark trgovina u Austriji, 4.000 četvornih metara velika modna trgovina Peek&Cloppenburg kao i druge omiljene robne marke, vrhunska gastronomija i inovativni startupovi. Ovaj trgovački centar posebno je usmjeren na raznovrsnu ponudu priredaba i usluga za obitelji. Osim redovnih priredaba i predstava za djecu centar nudi i mnogo više. Tu je vrtić za djecu zaposlenika, knjižnica, salon za šah i mnogo drugih sadržaja kao dio ponude SILLPARKA.



ADRESA	Museumstraße 38, 6020 Innsbruck, Austrija
POVRŠINE KOJE SE DAJU U ZAKUP (GLA)	29.500 m ²
BROJ RADNIH MJESTA	oko 750
TRGOVINE	oko 60
TRGOVINE MAGNETI	INTERSPAR, Primark, H&M, P&C, Palmers, DM, Deichmann, McDonalds, Fielmann
TIJEK PROJEKTA	Otvorenje u listopadu 1990., otvorenje nakon proširenja u studenom 2007., Sanacija podzemne garaže: prosinac 2020.
PARKIRALIŠTA	724 parkirnih mjesta na tri nivoa u podzemnoj garaži, 400 mjesta za bicikle
RADNO VRIJEME	pon. – sri.: 9.00 – 19.00 h, čet. – pet.: 9.00 – 20.00 h, sub.: 9.00 – 18.00 h INTERSPAR* pon. – pet.: 07.30 – 20.00 h, sub.: 8.30 – 18.00 h Gastronomске djelatnosti otvaraju svaki dan u 08.00 h *moguće su izmjene zbog posebnog radnog vremena
POSEBNOSTI	Aktivni dječji vrtić, čuvanje djece, e-punionica, punionica za mobitele, savjetovalište za majke i roditelje, knjižnica, servis za popravak bicikla www.ses-european.com/portfolio www.ses-european.com/contact